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Ve dnech 2. 10 - 11. 10. jsme vyrazili na poznávací zájezd do Španělska, 

konkrétně do autonomní oblasti Katalánsko. Zájezdu se účastnili studenti 5. a 6. 

ročníku společně se čtyřmi kantory.  

Náš hotel se nacházel v městečku Lloret 

de Mar, na pobřeží Costa Brava. Při 

příjezdu nám pršelo, ale naše nálada se 

deštěm nezkazila, a tak jsme hned vyrazili 

na procházku podél pobřeží.  

Následující den jsme vyrazili lodí do 

městečka Tossa del Mar, kde mnoho 

z nás zkusilo paellu, typické španělské 

jídlo, a další katalánské dobroty.  

 

Čtvrtý den jsme zamířili do Barcelony. Zde jsme 

navštívili fotbalový stadion Camp Nou, který 

patří světově známému fotbalovému týmu FC 

Barcelona. Další zastávkou byla velkolepá 



Bazilika Sagrada Familia a Park Güell, kde jsme obdivovali architekturu Antonia 

Guadího.  

 

Pátý den se odehrál v turistickém 

duchu. Vydali jsme se do pohoří 

Montserrat, ve kterém se nachází 

klášter se známou černou madonou 

Morenetou  a hrobkami aragonských 

králů. Ke krásnému zážitku přispěl 

koncert pěveckého sboru, ve kterém 

zpívají pouze chlapci ve věku od devíti 

do čtrnácti let. Po prohlídce kláštera 

nás čekal dlouhý a náročný výstup na nejvyšší horu tohoto pohoří Sant Jeroni.  

 

 

Šestý den jsme měli volno, ale odpoledne jsme využili 

ke koupání v moři.  

 

Sedmý den jsme 

strávili v přírodní 

sopečné rezervaci 

Garrotxa.  

Při oddechové 

pauze jsme se 

dokonce seznámili  

se španělskými 

dětmi.  

 

Osmý den jsme zamířili do městečka 

Figueres, které je rodištěm a zároveň místem 

posledního odpočinku malíře Salvadora 

Dallího. Nachází se zde také jeho slavné 

muzeum, do kterého jsme se také 

samozřejmě podívali.  



 

 

Poslední den jsme se vydali opět do 

Barcelony. Tentokrát jsme viděli známou 

stavbu Casa Batlló, ve které člověk nenajde 

ani jednu rovnou přímku, procházeli jsme 

se po známé evropské třídě Las Ramblas a 

odhalili kouzlo obrovské tržnice La 

Boquería.  

 

Večer nás čekal poslední zážitek a to krásně nasvětlené fontány Fuente Mágica. 

Pozorování fontán se stalo nádherným zakončením našeho zájezdu.  

 

Ze zájezdu máme spoustu nových zážitků a vědomostí. Velký dík patří 

profesorům za jejich trpělivost a skvělou organizaci zájezdu.  

Lenka Turoňová 

 

 

 

 



Sedím na vrcholku St. Jerony a pozoruji okolní krajinu. Ještě cítím 

divoké a silné údery srdce, které mi duněly hrudí, zatímco jsem stoupala 

k cíli. Vítr si v poryvech pohrává s mými vlasy, mhouřím oči před sluncem 

a směji se při pohledu na opozdilce, kteří zdolávají poslední schody 

k terase. Pak zvednu pohled k dáli a pasu se pohledem na šedých kusech 

skal čouhajících ze zeleně stromů. Tak obrovské se zdály při pohledu 

z úpatí kopce, a jak malé se zdají teď. Očima sklouzávám dál, za vrcholky, 

do údolí a ještě o kousek dál – na obzor, kde se střetává moře s oblohou, na 

sněhobílé obláčky, jež plují po azurovém nebi. A nakonec mě uchvátí let 

krkavce. Skvost s ebenově černým peřím, který pohrdavě stoupá a klesá 

spolu s větrem. Ještě jednou máchne temnými křídly, pak je složí k tělu a 

zmizí v údolí, ale v mém srdci i mysli už navždy zůstane lehkost, s jakou 

se vznášel, i nádhera krajiny Zubatých hor. 

Denisa Kaňoková 

 

 


